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Ata da 31a  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 18 horas do dia 30 de agosto de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce  Corr-6a Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 029/2021 que altera o  art.  7° 

da lei municipal n° 774/2017, 28 novembro de 2017, que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá outras 

providências. De acordo com a justificativa do projeto, tal alteração se faz necessária, considerando análise da Lei 

que Cria o Conselho Municipal de Esportes feita pela Diretoria de Fomento e Organização de Políticas Esportivas, 

na qual constatou-se que o referido Conselho tem em sua composição número de representantes da sociedade 

civil inferior ao número de representantes do poder público. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado 

por todos os vereadores, os quais também votaram a favor em 2° turno do projeto de lei 028/2021 que altera o 

valor do parágrafo 2° do artigo 7° da lei municipal n° 633/2014, alterado pela lei municipal 838/2019 e dá outras 

providencias, tendo por finalidade alterar o valor do auxilio funeral, passando para o limite de até R$ 1.000,00 (mil 

reais) por óbito. Seguidamente passou-se à votação do requerimento 29/2021, de autoria da vereadora Dulce, que 

solicita do prefeito a possibilidade de encaminhar ao Legislativo um projeto de Lei estendendo o prazo para 

requerer o parcelamento de débitos fiscais com o município, previsto no § 1° do  art.  6° da Lei Municipal 947/2021; 

bem como requer se existe a possibilidade de estender o prazo para pagamento com desconto em parcela (mica, 

do IPTU referente ao exercício financeiro presente, visto que muitos munícipes receberam as guias de 

recolhimento do imposto com pouquíssima antecedência. 0 requerimento foi aprovado por todos os edis. Também 

foram aprovadas as Propostas de Moção de Pêsames apresentadas pela vereadora Dulce Corrêa Teixeira aos 

familiares de Rute  Falco  Afonso e Antônio Felisbino Pereira. Nos assuntos diversos a vereadora Elquy comentou 

a resposta do Poder Executivo referente ao seu requerimento em que foi solicitado o valor gasto mensalmente 

pelo município com a manutencão do canil. Falou sobre o reajuste do valor do auxílio funeral. destacando  rule  

mesmo assim é uma quantia pequena diante dos altos custos de um funeral, inclusive apresentou várias dúvidas 

sobre os gastos e pediu ofícios acerca de seus questionamentos. Concluindo perguntou ao presidente se haverá 

audiência pública para debater sobre a municipalização da Escola Estadual Deiró Borges. 0 senhor presidente, 

vereador Jonnas informou que a ComisT • de vereadores interessada na realização d@  audi cia deve apresentar 
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um memorando junto à presidência formalizando tal pedido. 0 assunto teve opiniões divergentes. 0 vereador  

Diego  disse que recebeu reclamações de que o viaduto cedeu do seu nível original e gostaria que fosse convidada 

a equipe do Corpo de Bombeiros para falar se existe alguma irregularidade no local. Concluindo seus comentários 

pediu uma Moção de Aplausos para o senhor Clarimundo. 0 vereador Waltair falou dos bueiros e novamente 

reclamou dos problemas de abastecimento de água na cidade de Campos Altos, assunto complementado pela 

vereadora Dulce e pelo vereador  Diego.  Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada 

a sessão. 
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 Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 30 de ag sto de 2021. 
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